



Учредитель - Департамент  
информационной политики  
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 88 (10225) • Пятница, 31 октября 2014 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

## 4 ноября - День народного единства

### Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днем народного единства - одним из главных государственных праздников России!

Он стал ярким символом согласия и единения всех россиян в стремлении сделать наше Отечество могущественным и процветающим. В этот день мы вспоминаем события 1612 года, когда наш народ сплотился в борьбе против иностранных захватчиков, преодолел смуту и создал крепкую государственную власть.

И сегодня Россия сильна своим народом, любовью к Родине, плодотворным трудом и талантами каждого гражданина. В этом основа успеха всех проектов, которые мы с вами вместе реализуем в Тюменской области.

Искренне желаю вам, земляки, и всем нашим соотечественникам счастья, здоровья и оптимизма! Пусть навсегда сохранится наше горячее желание жить и работать ради своей страны и своих детей!

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

### Уважаемые жители Омутинского района!

Поздравляю вас с общероссийским праздником - Днем народного единства!

Сегодня этот праздник служит нам напоминанием, что мы - единый народ с богатой историей и большим светлым будущим.

Чем сильнее будет наша любовь к Родине, чем крепче патриотические чувства и убеждения, тем несокрушимее и непобедимее будет великая Россия.

Желаю вам мирного неба, всеобщего согласия, немеркнущего очага, стабильного благополучия, профессиональных успехов, неиссякаемого оптимизма, искренней гордости за нашу Россию, за наше великое, могучее своим единством государство!

Глава администрации  
Омутинского муниципального района В.Д. ВОЛЛЕРТ

### Уважаемые земляки!

Примите искренние поздравления с праздником - Днем народного единства!

Единство - это путь, на котором можно созидать, успешно решать экономические задачи, позитивно развивать общество. Издревле на Руси строили всем миром и помогали всем миром. Наши предки понимали, что только сообща можно обустроить свою Родину. Сегодня, когда в мире неспокойно, каждый из нас должен осознать, только согласие, сплоченность, уважение друг к другу поможет преодолеть трудности и невзгоды.

Не сомневаюсь, что в нашей родной, трудолюбивой и радушной области можно достойно жить, работать, растить детей и планировать будущее.

Желаю всем здоровья, счастья, мира, уважения и семейного благополучия.

Депутат Тюменской областной Думы В.А.РЕЙН

### ◆ ВАШИ ВОПРОСЫ - НАШИ ОТВЕТЫ

#### Так быть не должно

**Кто должен чистить от снега автобусные остановки? - спрашивает В.Я.Плоскова из с. Омутинское. - Снег растаял, гололед. Лично я упала, думаю, что этот случай не со мной одной.**

Автобусные остановки стоят на балансе Омутинского сельского поселения. Чистку улиц, тротуаров, автобусных остановок проводит Омутинское ДРСУ ОАО «ТОДЭП», которым руководит А.В.Патлин. С предприятием сельским поселением заключен контракт.

- Ситуация ненормальная, - признает глава сельского поселения. - Снегу на остановках быть не должно. По идее, они должны очищаться по окончании снегопада сразу же. Омутинцы надеются, что так оно и будет.

#### Подписка-2015

##### Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на газету «Сельский вестник» на 1-е полугодие 2015 года. Оформить ее вы можете во всех отделениях Почта России.

Подписная цена на газету на 6 месяцев - 438 руб. 84 коп., на 3 месяца - 219 руб. 42 коп., на 1 месяц - 73 руб. 14 коп. Подписной индекс газеты «Сельский вестник» - 54345.

Для тех, кто газету получает в редакции, подписная цена на полугодие - 211 руб. 80 коп.

- Будут ли устанавливаться дорожные знаки в районе новостроек (Чуркино)?

Полицией совместно с прокуратурой разработан проект дислокации дорожных знаков, в котором определены их наименования, количество и местоположение. Работа будет проводиться планомерно в зависимости от наличия финансовых средств.

- Как обстоят дела с добровольными народными дружинами?

В соответствии с Федеральным законом № 44 и изменениями, внесенными в Административный кодекс, совместно с администрацией района начат процесс создания добровольных народных дружин на территории каждого сельского поселения. Граждане могут обращаться с заявлением в исполнительный орган. Затем будет разработан и утвержден устав ДНД. После соблюдения данных процедур сведения направляются в единый реестр добровольных народных дружин Тюменской области. На сегодняшний день поставлена задача до 1 ноября сформировать ДНД сельских поселений района.

- По ул.Терешковой открылось много магазинов, но не везде предусмотрены места для парковки. Машины ставят на тротуар, пешеходам опасно ходить, особенно в темное время. Будут ли приниматься меры?

Юридические основания для штрафов за неправильную парковку здесь отсутствуют. На этом участке дороги нет сплошной линии разметки и запрещающих знаков. Тем не менее, в администрацию сельского поселения будут внесены предложения сделать в районе торговых точек сплошную разметку, оборудовать «карманы» и парковочные места.

- Были ли зафиксированы в районе случаи вандализма? Какая работа проводится по профилактике таких правонарушений?

В 2014г. возбуждено два уголовных дела: за нанесение надписей экстремистского характера и повреждение остановочного комплекса в с. Омутинское. По фактам вандализма ведется следствие. На сегодняшний день с целью профилактики правонарушений на перекрестке ул.Калинина - ул.Первомайская установлено видеонаблюдение с выводом на пульт дежурной части. Данная мера уже поспособствовала раскрытию четырех преступлений, одно из которых было совершено гостролерами. В настоящее время согласовывается установка дополнительного видеонаблюдения по ул.Терешковой - у налоговой службы и на въезде в с. Омутинское.

- По телевидению слышала, как пострадали от «спайсов» молодые люди в г.Сургуте. А наш район проблема с кури-

### ◆ В ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВАХ

## Сотрудники полиции готовы к диалогу

Обычной практикой для сотрудников МО МВД России «Омутинский» стало общение с трудовыми коллективами района. Очередная встреча прошла в МАУ ЦИБМО. Выслушать вопросы, замечания, пожелания по обеспечению общественного порядка пришли начальник МО МВД России «Омутинский» Василий Сергеевич Кутырев, начальник отделения по работе с личным составом Дмитрий Алефтинович Замятин, врио командира взвода ДПС ОГИБДД МО МВД России «Омутинский» Денис Алексеевич Петров и участковый уполномоченный полиции Алексей Владимирович Лазуренко. Мероприятие прошло в форме диалога о насущных проблемах жителей райцентра.



Слева направо: В.С.Кутырев, Д.А.Замятин, Д.А.Петров, А.В.Лазуренко.

тельными смесями коснулась?

В прошлом году спайсовой наркомании в районе замечено не было. В основном выявлялись наркоманы, употреблявшие местную коноплю. Ушли мы и от так называемых «крокодилов», которые изготавливались из лекарственных средств. К сожалению, в 2014г. курительная смесь дошла до нашего района. Сотрудники уголовного розыска при взаимодействии с межрайонным наркоконтролем активно работали по выявлению точек сбыта. Было возбуждено 13 уголовных дел за сбыт курительных смесей. Три лица привлечены к уголовной ответственности в виде лишения свободы. Если вам известна какая-либо информация о распространителях курительных смесей, просьба обратиться на телефон «Доверие» - 3-33-52.

- Сосед регулярно курит в подъезде. На замечания не реагирует, посылая всех по известному адресу. Что делать?

Согласно действующему законодательству курение в местах общего пользования содержит признаки административного правонарушения и предусматривает ответственность в виде штрафа в размере 500 руб. Гражданам можно обратиться с заявлением в полицию или позвонить на телефон «Доверие».

- Планируется ли строительство нового здания для отдела полиции? Если да, то где оно будет располагаться?

Нынешнее здание МО МВД России «Омутинский» 1901 года постройки. Вопрос о новом помещении поднимался на одной

из встреч с Губернатором области. После этого из областного бюджета были выделены средства на разработку проекта, а также земельный участок под строительство рядом с ОСОШ №2. Помимо кабинетов для сотрудников в проекте предусмотрены отдельные здание ИВС, гаражный комплекс, спортивный зал. В дальнейшем все зависит от наличия финансов. Пока в старом здании сделан ремонт первого этажа, где находится ИАЗ ОГИБДД, кабинет регистрации транспортных средств, группа лицензионно-разрешительной работы и кабинет по приему и выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости. Также здесь будет установлен терминал для оплаты штрафов. Рассматривается вопрос о возможном переезде ОГИБДД в здание автостанции.

В ходе встречи сотрудники полиции предупредили жителей о различных формах мошенничества, пригласили библиотечных работников посетить отдел с книжными выставками, взяли на заметку наиболее актуальные проблемы, часть которых касается благоустройства районного центра. Как заметил председатель общественного совета при МО МВД России «Омутинский» Олег Сергеевич Муравьев, было бы полезно, чтобы на встречи в трудовые коллективы наряду с работниками правоохранительных органов приходили представители местной власти. Ведь решение многих насущных задач невозможно без участия муниципалитета.

А. ПАЙВИНА  
Фото А. САУТИЕВА

## Уважаемые жители Тюменской области!

Тюменская областная Дума проводит публичные слушания по проекту закона Тюменской области «Об областном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».

В соответствии с Законом Тюменской области «О бюджетном процессе в Тюменской области» законопроект 5 ноября 2014 года будет размещен на официальном сайте Тюменской областной Думы в сети Интернет (WWW.DUMA72.RU).

В публичных слушаниях вправе участвовать граждане, проживающие в Тюменской области и обладающие активным избирательным правом, а также представители организаций, осуществляющих деятельность на территории Тюменской области, представители государственных органов и органов местного самоуправления.

Мотивированные вопросы и предложения к проекту закона Тюменской области «Об областном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» можно направить в период с 5 ноября по 11 ноября 2014 года в письменном виде в Тюменскую областную Думу по адресу: 625018, г. Тюмень, ул. Республики, д. 52 или в электронном виде по адресу, указанному на официальном сайте Тюменской областной Думы в сети Интернет.

Для подготовки ответов по результатам рассмотрения поступивших вопросов необходимо указать фамилию, имя, отчество, адрес и контактный телефон.

Приглашаем всех заинтересованных лиц принять участие в обсуждении данного законопроекта.

**Комитет областной Думы по бюджету, налогам и финансам**

## РАЙОННАЯ ДУМА: РЕШЕНИЕ ПРИНИМАЮТ ДЕПУТАТЫ В бюджет внесены изменения

27 октября в администрации района состоялось очередное заседание Думы Омутинского муниципального района. Депутаты заслушали информацию начальника ФКУ по Омутинскому району Т.Н.Зубаревой о внесении изменений в решение Думы от 25.11.2013 №76 «О бюджете Омутинского муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов». Дополнительные ассигнования из областного бюджета выделены на осуществление мероприятий по временному социально-бытовому обустройству лиц, вынужденно покинувших территорию Украины, находящихся в пункте временного размещения, приобретение служебных автомобилей для Журавлевской и Ю-Плетневской сельских администраций, субсидирование процентных ставок по кредитам для малых форм хозяйствования, обустройство детских площадок и завозов песка для детского сада «Звездочка», обустройство детской игровой площадки в д.Свобода и др. Параметры уточненного бюджета на 2014 год по доходам составят 652 млн. руб., по расходам - 730 млн. руб.

Наряду с внесением изменений в бюджет района Думой принято решение о назначении на 12 ноября 2014г. публичных слушаний по вопросу обсуждения проекта решения Думы «О бюджете Омутинского муниципального района на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов». Также утверждены ставки налога на имущество физических лиц, порядок передачи муниципального имущества в аренду и безвозмездное пользование, методики расчета платежей за пользование муниципальным имуществом.

В соответствии с Законом Тюменской области от 07.04.2003 №130 депутаты утвердили правила содержания домашних животных на территории Омутинского муниципального района. В них закреплены условия содержания, регистрации, вакцинации домашних питомцев, правила и методы отлова, захоронения безнадзорных животных, а также ответственность за правонарушения в данной сфере. Контроль за соблюдением правил возложен на администрации сельских поселений.

В ходе заседания были внесены изменения и дополнения в ранее принятые решения Думы. На 14 ноября 2014г. назначены публичные слушания по вопросу внесения изменений, дополнения в Устав Омутинского муниципального района.

## ДУМА ОМУТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ Депутаты поддержали

В Чуркинском сельском доме культуры состоялось открытое заседание Думы Омутинского сельского поселения. Поводом для него наряду с текущими вопросами стало обращение жителей о сохранении библиотеки, расположенной в здании ДК. Несогласие с переездом библиотеки в Зал борьбы и бокса высказали пожилые люди, более сорока лет пользующиеся ее книжным фондом, в котором около девяти тысяч изданий. В адрес сельской Думы поступило письмо от родителей школьников - 214 подписей, с просьбой сохранить библиотеку и не менять режим работы дома культуры. На открытом заседании имели возможность высказаться все: депутаты, жители, представители администрации, заинтересованных ведомств. В зале кипели страсти, звучали эмоциональные высказывания и разумные, аргументированные мнения. Говорилось, что нельзя заменить передвижкой библиотеку, где 680 читателей, из них 300 детей, о том, что пожилым людям сложно добираться до центральной библиотеки по состоянию здоровья, из-за скромных финансов. С другой стороны трудно было поспорить, как важно развивать услуги дополнительного образования. Дети занимаются творчеством, туризмом, нужно создавать условия для военно-патриотического воспитания, а значит, у курсантов специализированных групп должно быть место для занятий борьбой. По причине аварийного здания Центр внешкольной работы переведен в Чуркинский дом культуры, поэтому необходимо отрегулировать работу, продумать эффективное использование ресурсной базы.

Перед депутатами стояла непростая задача. Как принять взвешенное решение, когда за каждым мнением благие намерения. Неудивительно, что назначили повторное заседание. После обсуждения Дума сельского поселения единогласно приняла решение о сохранении библиотеки в Чуркинском СДК. Глава администрации Омутинского района В.Д.Воллерт поддержал решение депутатов. Просьба жителей будет удовлетворена.

**А. ПАЙВИНА**

В с.Омутинском состоялся зональный этап областного отборочного тура Всероссийского молодежного конкурса военно-патриотической песни «Димитриевская суббота».

Фестиваль зародился в г.Тобольске в год празднования 50-летия Победы в Великой Отечественной войне по инициативе центра «Аванпост» при поддержке Комитета по делам молодежи и туризма администрации Тюменской области и Тобольско-Тюменской епархии. Ежегодно он собирает творческую молодежь из разных уголков страны. Раз от раза расширяется география участников, насыщеннее и разнообразнее становится программа. Пять лет назад у конкурса появился слоган «За веру, народ и Отечество», который как нельзя лучше отражает дух «Димитриевской субботы» и ее задачи - сохранение истории, памяти о войнах, защищавших свою землю, развитие молодежной культуры.

Омутинская земля встретила фестиваль песней «Русское поле» в великолепном исполнении дипломантки 2-й степени Всероссийского конкурса



**А.Замятина**



**М.Мензул**



**Е.Леуенко**

◆ ДИМИТРИЕВСКАЯ СУББОТА-2014

## За веру, народ и Отечество

«Димитриевская суббота» Светланы Мерзлых, а также выступлением сводного хора победителей районной «Битвы хором» и детского вокального коллектива РДК.

Участников и гостей фестиваля приветствовали заместитель главы администрации Омутинского муниципального района по социальным вопросам Галина Александровна Осинцева и Благочинный Западного округа Ишимской епархии иерей Виталий Остапчук. Исполнительный директор конкурса «Димитриевская суббота» Александр Николаевич Перов с одобрением сказал: «Браво омутинцам за красивое и душевное открытие отборочного этапа!». В свою очередь, ведущая мероприятия Наталья Чушева от лица коллектива Омутинского РДК выразила организаторам конкурса благодарность за оказанное доверие в проведении юбилейного фестиваля, посвященного памяти российских воинов, погибших в Первой мировой войне.

Участниками зонального этапа стали исполнители и творческие коллективы из Омутинского, Заводоуковского, Ялуторовского, Упоровского, Юргинского районов. Конкурсанты в возрасте от 14 до 30 лет представили свои номера в номинациях: исполнители песен, авторы-исполнители, вокально-инструментальные ансамбли, вокальные группы, дуэты и трио. Оценивало выступления компетентное жюри. В его состав вошли: председатель - музыкальный продюсер, директор Тюменского театра кукол, заслуженный работник культуры РФ Василий Николаевич Пустыльников; певец, композитор, музыкант, почетный работник культуры и искусств Тюменской области Сергей Георгиевич Дья-

конов-Дьяченко, дипломант конкурса «Димитриевская суббота-2009», директор Омутинского РДК Роман Павлович Григорьев, благочинный Западного округа Ишимской епархии иерей Виталий Остапчук.

Конкурсную программу зонального тура открыли исполнители, которые выступали в трех возрастных категориях: от 14 до 17 лет, от 18 до 24 лет, от 25 до 30 лет. Каждому конкурсному номеру было исполнено по две песни. Здесь сразу задали высокую планку омутинцы, которые в итоге и вошли в число победителей конкурса. В номинации «исполнители» лауреатами признаны Мария Мензул, Александра Замятина (от 14 до 17 лет), Евгений Леуенко (от 18 до 24 лет). Юлия Кузьмина - дипломант 1-й степени, Лилия Чушева - дипломант 2-й степени. Александра Кравцова стала обладательницей приза зрительских симпатий. В номинации «вокальные группы» лауреат - ансамбль «Пересвет».

Конкурс не может быть без победителей, но это ничуть не умаляет талант остальных участников. Заслуженные аплодисменты зрителей получили Динис Гараев, Анна Молодых, Мария Показаньева, Владимир Карачев, Людмила Устюгова, Юлия Лукьянова, Ирина Мезенцева, дуэты «Элегия», «Новая волна», вокальная группа «Автограф» и др.

В ходе зональных туров были определены лучшие участники. 1-2 ноября в г.Тобольске лауреатам предстоит серьезное испытание на областном отборочном этапе конкурса «Димитриевская суббота». Конкурсанты будут бороться за выход в финал всероссийского фестиваля. Болеем за наших!

**А. ПАЙВИНА  
Фото А. САУТИЕВА**



**Омутинцев приветствует исполнительный директор конкурса «Димитриевская суббота» А.Н.Перов**



**Вокальная группа «Пересвет»**

## ◆ КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

## Песней врачуют сердца

25 - это много и мало,  
25 - это вашего сердца тепло.  
25 - слишком быстро они  
пробежали,

Слишком много воды утекло.  
За делами и заботами промелькнули годы. Четверть века. Если говорить о человеке, то это расцвет сил, физических и духовных. А вот для творческого коллектива - это срок. Быть участником его почетно и ответственно. Не секрет, что занятие пением - не просто развлечение, а труд, приносящий радость себе и людям. Начиная с 1989 года осенью, летом, весной и зимой собирается хор «Ветеран» шумной гурьбой на репетиции. Душой, организатором, пропагандистом его стали Дмитрий Александрович Мельников, председатель районного совета ветеранов, и Мария Тимофеевна Чепля, преподаватель пения. Шли годы, менялся состав хора, руководители, но неизменным осталось их стремление вносить свою лепту в организацию отдыха людей, пропагандировать идеи коллективизма и патриотизма, воспитывать у молодежи нравственные качества на основе боевых, трудовых и культурных традиций русского народа.

За 25 лет со дня создания хор сумел завоевать популярность у зрителей района, области. Самодельные артисты - постоянные участники популярных мероприятий: праздники села и области, фестивали ветеранского творчества, выступления на выставках сельскохозяйственной продукции. Широко гуляют участницы хора по площади, веселят гостей и зрителей на русской Масленице, Новогодних и рождественских посиделках. В канун 70-летия Победы песни мужества и славы звучат в школах района. С радостью встречают неугомонных певуний в Вагайском доме-интернате. Любят они дороги, встречи со зрителями, а потому со свойственной им энергией поют иногда в домах культуры Армизонского, Юргинского районов, а в после-

дние годы хор «Ветеран» - участник областного фестиваля национальных культур «Мост дружбы».

Бурные аплодисменты, искорки радости в глазах - это благодарность за встречу с прекрасным, которую организует хор и его художественный руководитель Татьяна Анатольевна Петина. В народе говорят, что воин берет с собой в поход оружие, хлеб и - песню. Кому-то она согревает душу, кто-то найдет в ней утешение. Ведь почти в каждой песне, что поют юбиляры, сила любви и верности, горькие переживания, глубокая надежда на женское счастье. Задушевные песни «Зорька алая», «Русская гармошка», «Крапива-лебеда», «Вишня» в сопровождении чарующих звуков баяна под аккомпанемент Александра Николаевича Мерзлых проникают в самую глубину сердца слушателей. Да и кому же не захочется подпевать всем знакомые строки: «Ты любовь моя, долгожданная, не покинь меня», «расцвели цветы ромашки на лугу - на свиданье к милому опять бегу», «Ты услышь, любимая, ты услышь, хорошая, и окно на улицу открой». А после - и дарить цветы любимой, и говорить ей слова ласковые. Песня о казаках - «Как за Доном, за рекой»... Как только начинают звучать первые аккорды этой задорной песни, невольно представляешь доблестных, смелых и мужественных удальцов, уверенно сидящих в седле. И даже слышишь цокот подков коней - их верных друзей в походах. Пленят публику и песни о Родине, о родном омутинском крае. Да и как оставаться равнодушным, если звонкие голоса ветераночек дружно дарят песню хорошую людям:

Пусть дали манят  
Пусть годы летят  
Как можно представить - не знаю  
Без птиц - синеву  
Без ветра - листву  
Себя без родимого края.

25 лет хор, как герой! Он в песне видит отдых свой. И жизнь его - родник живой почтенных лет. А потому не только музицируют они. У каждой участницы - свои увлечения. Старейшая в хоре - Г.В.Зырянова. Много лет - его староста, голосистая и озорная, исполнительница задорных частушек, участница конкурсов, пишет стихи, член ветеранского клуба по интересам «Березка». Не уступают ей в заряде бодрости и оптимизма другие старожилы: Ф.П.Поршнева, А.В.Солодкова, Н.А.Медведева, Е.М.Беляева. В хоре есть ветераны, занимающиеся поэтическим творчеством: Н.С.Останина, Г.В.Бочкова, Р.И.Хлиманенко, Т.А.Напалкова. Есть среди певуний отличные рукодельницы - вышивают, шьют и вяжут: Ф.П.Поршнева, Н.С.Черепкова, В.С.Нохрина, Н.В.Борисова, Г.П.Козлова, Т.Е.Ситникова, Г.Я.Вяткина, Н.В.Урбан, Т.Н.Леутенко, Л.В.Петрова, С.И.Слабоденюк. Все они хорошие хозяйки. Летом хлопочут на огородах, а осенью собирают богатый урожай овощей, фруктов и, проявляя фантазию, мастерски укладывают его в банки на хранение в долгую зиму. А стряпухи-то какие! Но всех их объединяет одно - любовь к музыке, хорошей песне. В канун своего юбилея они заверяют: и будем петь, и будем жить, будем друг другу радость дарить, и будем жизни радоваться.

А отчего бы и нет? Творческая работа коллектива отмечена многочисленными грамотами, Благодарственными письмами. Они многочисленные Дипломанты и лауреаты районных и областных конкурсов.

4 ноября в районном Доме культуры состоится юбилейный концерт хора «Ветеран». Эта встреча со зрителями - своеобразный отчет о творческой деятельности коллектива, об их достижениях и победах. Радостно будет видеть в этом зале друзей, родных и подруг юбиляров.

А вам, девчата, всем удачи,  
Здоровья, мира и друзей!  
Ведь в Омутинском

с «Ветераном»  
Гораздо стало веселей!  
До новой встречи!

**Н. АБРОСИМОВА,**  
председатель районного  
совета ветеранов  
Фото А. САУТИЕВА

## ◆ ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

## Учитель с большой буквы



Л.П.Корьяковцева

Один известный писатель говорит об учителе так: «Он - артист, но его слушатели и зрители не аплодируют ему. Он - скульптор, но его труда никто не видит. Он - врач, но пациенты редко благодарят его за лечение и далеко не всегда хотят лечиться. Где же ему взять силы для каждодневного вдохновения? Только в самом себе, только в сознании величия своего дела».

Профессия учителя-это труд человека, прежде всего, над самим собой: своим сознанием, своей волей, своими мыслями. И только научившись работать над собой, можно учить других, осознавая, что делаешь великое дело во имя будущего, а будущее - это дети.

Корьяковцева Любовь Павловна, учитель английского языка Омутинской средней школы №1, Отличник народного просвещения принадлежит к числу тех педагогов, которые совмещают в себе огромный преподавательский опыт, громадный объем знаний и по-настоящему творческое, душевное отношение к самому процессу обучения школьников. Педагогическое мастерство Любовь Павловны невозможно оценить никакими разрядами и квалификациями. Таких педагогов называют просто - Учителем. Учитель с большой буквы, совершенный учитель.

Вся жизнь ее - яркий пример того, как человек рос, поднимался к вершинам творчества, ведя за собой коллег и воспитанников.

Ждет чуда отдохнувшая душа...

Учительская жизнь! Ты хороша!

Конспекты, бесконечные тетради

И невозможно сделать все, что надо,

Но радует другое: вдохновенье,

Блеск яркой мысли, радость озарения!

Родилась Любовь Павловна в г.Ишиме. Окончив среднюю школу, поступила на факультет романо-германской филологии Тюменского государственного университета и, получив диплом, по распределению приехала на работу в д.Малышенка Голышмановского района. В Омутинской средней школе №1 работает с 1985 года. На ее уроках класс - единый организм. А потому очень часто, услышав знакомую мелодию, зовущую на перемену, нечаянно кто-нибудь да выкрикнет: «Это что, уже звонок с урока?!»

Не случайно пятеро ее выпускников пошли по стопам любимого педагога.

Она и в жизни просто «ходячая энциклопедия». В совершенстве владеет компьютером, составляет отличные презентации на любую тему. У нее есть свой сайт в интернете. А какие Любовь Павловна пишет стихи! Искренние, идущие из глубины сердца.

В канун дня рождения и по случаю 40-летия педагогического стажа мы желаем коллеге неиссякаемой бодрости духа, уважения и любви родных и друзей, искренней благодарности воспитанников.

Сколько весен уже пролетело!

Этих лет нам не остановить,

А для Вас основным стало дело -

День за днем ребятишек учить.

Пусть в Ваш дом не заглянет ненастье,

И болезни дорог не найдут.

Мы желаем здоровья и счастья!

И спасибо за добрый Ваш труд!

Педагогический коллектив МАОУ Омутинской СОШ №1



1. На период проведения призыва граждан осенью 2014 года в военной прокуратуре Тюменского гарнизона совместно с военным комиссариатом Тюменской области создан и действует консультационно-правовой центр по рассмотрению обращений граждан, связанных с вопросами призыва на военную службу и направления для прохождения альтернативной гражданской службы.

Интересующую информацию можно получить по адресу: г.Тюмень, ул.Полевая, д. 1, кор.2 или по телефону: 64-75-88.

Телефон «горячей линии» военного комиссариата Тюменской области: 79-19-23

2. «Военный следственный отдел СК России по Тюменскому гарнизону информирует граждан, незаконно уклоняющихся от прохождения военной службы, о том, что в случае их добровольной явки в правоохранительные органы будет рассмотрен вопрос об освобождении их от уголовной ответственности.

Адрес военного следственного отдела: 625001, г.Тюмень, ул.Ямская, д. 77, корп. 2/1. Телефон: 43-36-45».

Мировой судья судебного участка №1 Омутинского района Тюменской области рассмотрел уголовное дело в отношении жителя с.Окуневское Николая Руссу, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества).

Как установило следствие, указанный гражданин похитил металлические волейбольные стойки.

◆ В ПРОКУРАТУРЕ  
ОМУТИНСКОГО РАЙОНА

### Причинил материальный ущерб

С места совершения преступления с похищенным скрылся, причинив своими действиями потерпевшему материальный ущерб на сумму 1725 рублей.

Суд с учетом позиции государственного обвинителя - заместителя прокурора Омутинского района,

признал Николая Руссу виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ, и назначил наказание в виде обязательных работ сроком на 200 часов.

**И. СУББОТИН,** заместитель прокурора района, младший советник юстиции

Следующий номер газеты  
выйдет в пятницу 7 ноября 2014г.

## Уважаемые жители Тюменской области!

На территории каждого населенного пункта находятся объекты электроснабжения, которые являются важными составляющими в сфере жизнеобеспечения. В целях повышения антитеррористической и противодиверсионной защищенности энергообъектов просим население проявлять повышенную бдительность. При обнаружении подозрительных предметов в местах скопления людей, а также вблизи энергообъектов необходимо действовать следующим образом: незамедлительно сообщить о находке в ОВД, МЧС, не трогать, не передвигать обнаруженный подозрительный предмет, воздерживаться от использования средств радиосвязи, мобильных телефонов вблизи данного предмета, отойти на безопасное расстояние - не менее 100 метров, не допускать приближения прохожих, обязательно дожидаться прибытия правоохранительных органов. Помните: внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение. Не проходите безучастно мимо подозрительных предметов и повреждений энергообъектов!

Если вы стали очевидцем подозрительных действий вблизи опор ЛЭП, подстанций, или обнаружили посторонних лиц на энергообъектах, записывайте номер близстоящих автомобилей, запомните приметы подозрительных лиц. При обнаружении подозрительных лиц или предметов, оборванных проводов ЛЭП или других повреждений электрооборудования сообщите об этом дежурному диспетчеру Южного ТПО Тюменских распределительных сетей ОАО «Тюменьэнерго» по телефону 8 (34544) 3-23-57. Также любую информацию, касающуюся выявления фактов вандализма на энергообъектах, нахождения подозрительных лиц или предметов вблизи электроустановок, жители Тюменской области конфиденциально могут сообщить по телефону доверия ОАО «Тюменьэнерго»: 8-800-200-55-03.

Администрация Южного ТПО филиала  
ОАО «Тюменьэнерго» - «Тюменские распределительные сети».

**7 ноября в РДК  
РАСШИРЕННАЯ ЯРМАРКА  
обуви ульяновской, казанской,  
белорусской и других фабрик.**

## ПРОДАЕТСЯ:

**1-комн. благ. квартира.**  
Тел. 8-992-307-64-38. (10-183)  
\*\*\*

**3-комн. благ. квартира.**  
Тел. 8-902-623-77-35. (10-64)  
\*\*\*

**собака лайка 2 года, сука;  
прицеп тракторный. Обр. по  
тел. 8-902-620-14-60. (10-196)**

**«МК Комфорттехнологии».**  
Натяжные потолки.  
Пенсионерам скидки.  
Безналичный расчет.  
Тел. 8-932-480-02-80. (10-171)

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
от 300 руб. за м/кв.  
Секционные гаражные  
ворота от 25000 руб.  
Тел. 8-950-485-68-69.



**ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ! ГАЗПРОМ-ОПТИКА**  
в с.Омутинское! КАЖДЫЙ ЧЕТВЕРГ с 10.00 до  
15.00ч. для вас **компьютерный подбор очков и  
контактных линз.** Ассортимент готовых очков, оп-  
рав, солнцезащитных и водительских очков, контактные линзы.  
Скидки пенсионерам и школьникам.  
Наш НОВЫЙ адрес: с.Омутинское, ул.Шоссейная, 48,  
ТЦ «Петр I» (2 этаж), тел. 8-922-261-25-29.

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ** можете приобрести от  
3000 до 2000 рублей **4 ноября** с 13 до 14ч. по ад-  
ресу: РДК, ул.Калинина, 3. Скидки: детям - 20%, пен-  
сионерам - 10%. Аксессуары, гарантия. Справки по  
тел. 8-913-609-75-07, 8-962-030-45-13. Товар серти-  
фицирован. Свидетельство 306552826400080, выдано 07.10.2011г.  
Необходимая консультация специалиста.



8-912-926-08-88

8-909-190-88-88

**ИП Стаценко А.С.**  
**МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ**  
**ПОТОЛКИ, ДВЕРИ, АРКИ**  
**ОКНА, ЖАЛЮЗИ**  
**СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА**  
**ФУРНИТУРА** (в наличии и под заказ)  
Замер по звонку  
Доставка Установка  
Рассрочка Кредит

**ВНИМАНИЕ!!! Только один день 3 ноября (пн.)**

**РДК с.Омутинское, ул.Калинина, 3 с 10 до 18  
час. выставка-распродажа «ДОСТУПНАЯ ЦЕНА»**

С крупнейших складов г.Москва, С-Петербург,  
Иваново. Куртки от 700р., обувь м/ж от 200р.,  
футболки, майки, борцовки от 80р.,  
туники, халаты от 200р., трикотаж м/ж от 50р.,  
детский и подростковый трикотаж,  
спортивные штаны от 160р., носки м/ж  
(хлопок, бамбук) от 16р.,  
капрон (колготки, гольфы, носки, следки) от 5р.,  
постельное белье (поплин, сатин, бязь) от 350р.,  
подушки, одеяла (бамбук, верблюжья и овечья  
шерсть, лебяжий пух) от 350р, пледы от 300 р.,  
спецодежда от 350 р.

**И многое, многое другое. Хорошее качество по  
низкой цене!!! Приходите, мы ждем вас!**

**4 ноября в РДК с.Омутинское**  
**БОЛЬШОЙ ВЫБОР натуральной обуви мужской, женской**  
производства Москва.  
Хорошее качество, недорого. Спешите с 9 до 19 час.



**5 ноября (среда)**  
в РДК с 9-00 до 17-00ч.  
**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА.**  
**ШУБЫ (мутон, норка, бобер). ДУБЛЕНКИ,**  
**ПУХОВИКИ, ПЛАЩИ, КУРТКИ, а также**  
**МУЖСКИЕ ДУБЛЕНКИ.**

Кредит до 3-х лет, можно без первоначального взноса.  
При себе иметь паспорт. «ОТБ банк» лицензия №2766 от 04.03.2008г.



## Поздравляем!

6 ноября день рождения у **Василия Вла-  
димировича Семенова!** Поздравляем от души  
с днем рождения! И желаем тебе всегда веч-  
ного везения, замечательных друзей, отдыха  
приятного, денег, радости, счастья необъятного!

Друзья

**МО МВД России «Ому-  
тинский» осуществляет  
набор на службу в поли-  
цию. Заработная плата  
достойная. Обращаться  
по телефону 3-32-62 или  
в отдел кадров.**

**ТАКСИ**  
**Омутинское-Тюмень-Омутинское**  
Выезд: Омутинское-Тюмень 06:00  
В воскресенье - 16.00.  
Выезд по району.  
Доставка по городу.  
Тел/сот. 8 952-672-77-88

Сбор попутно Дмитриевка-Ситнико-  
во. ТЮМЕНЬ-ОМУТИНСКОЕ - 14.00,  
16.30 (с выдачей билета). Василий. (7-129)

**ПРОДАЕТСЯ 2-комн.  
благ квартира с ме-  
белью, есть гараж.**  
Тел. 8-950-494-75-55. (10-172)

**ПРОДАЕТСЯ 3-комн. кварти-  
ра в 2-х квартирном доме, цена  
850 тыс. руб.; 2-комн. благ.  
квартира, цена 1400 тыс. руб.**  
Тел. 8-908-879-81-01. (10-185)

**ПРОДАЕТСЯ 2-комн. благ.  
квартира, зем участок 15 сот.  
со всеми постройками, с.Ва-  
гай. Тел. 8-922-002-58-38.** (10-193)

**Ваш автоюрист.**  
**Юридическая помощь**  
по возврату водительских  
удостоверений. Официально.  
Оплата по результату.  
Телефон 8-800-200-10-54 -  
звонок бесплатный!  
8 (383) 227-85-27,  
8 (383) 291-10-54,  
сайт: вашавтоюрист.рф.

**ПРИНИМАЮ мясо:**  
говядину, баранину, свинину.  
Тел. 8-950-494-37-61. (10-167)

**КУПЛЮ**  
говядину, свинину, баранину.  
Тел. 8-908-868-16-03. (7-130)

**ПРИНИМАЮ картофель**  
в любом количестве.  
Тел. 8-950-494-37-61. (9-143)

**ПРИНИМАЕМ заказы на пи-  
ломатериал. Доставка. Форма  
оплаты любая.**  
Тел. 8-922-264-40-94.

**ИП Третьяков С.М.**  
**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.**  
Захоронение, оградки,  
памятники, венки. Кредит.  
Тел. 8-902-620-14-16. (10-170)

**ИП Ровкин С.В.**  
**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.**  
Памятники, оградки,  
стол-лавка.  
Пенсионерам скидка - 5%  
Тел. 8-904-888-40-06. (1-36)

**ИП Васильев В.А.**  
**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.**  
Рассрочка.  
Тел. 8-902-850-11-12;  
8-902-850-11-10; 3-34-95. (8-182)

**ПЕРЕДАВАЙТЕ**  
показания приборов учета  
и **ОПЛАЧИВАЙТЕ**  
электроэнергию  
через «Личный кабинет»

**НЕ ВЫХОДЯ  
ИЗ ДОМА!\***

\* Каждый 5000-й клиент, зарегистрировавшийся в  
«Личном кабинете», получает подарок.

Напоминаем, что показания приборов учета электроэнергии  
принимаются круглосуточно в период с 15 по 25 число каждого месяца  
по телефону 8-800-100-5606 (звонок бесплатный).

**ТЭК** ТЮМЕНСКАЯ  
ЭНЕРГОСЫТОВАЯ  
КОМПАНИЯ

«Личный кабинет клиента»  
на [tmesk.ru](http://tmesk.ru)

Наш сайт в Интернете  
[www.tyumedia.ru](http://www.tyumedia.ru)

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разре-  
шения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроиз-  
ведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об  
авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке  
Правительства Тюменской области.



**ИЗДАТЕЛЬ**

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник».  
Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 151.

**12+**

**Гл. редактор**  
**М.Н.Никонорова**

Номер сдан в печать:  
по графику в 14.00;  
подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с.Омутинское, ул.Советская, 151.  
☎ **Телефоны:** главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления  
и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и раз-  
вития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90.  
Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы  
по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного  
наследия. E-mail: [selvest151@yandex.ru](mailto:selvest151@yandex.ru)  
Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой орга-  
низации «Информационно-издательский центр «Сельский вест-  
ник». Газета **отпечатана** в филиале «Ишимская типография»  
открытого акционерного общества «Тюменский издательский  
дом»: 627750, г.Ишим, ул.Чкалова, 17. Печать офсетная.  
Объем: 1 печатный лист.

**Уважаемые читатели!**  
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов  
публикаций. Тираж 2841 экз. Заказ № 88.

**Редактор**  
**Г.С.Богатова**

Редакция знакомится с письмами чи-  
тателей, оставляя за собой право не  
вступать в переписку. За содержание  
рекламы ответственность несут рекла-  
модатели.